

## В ТЕАТРЕ ИМЕНИ К. С. СТАНИСЛАВСКОГО

В первой половине нынешнего театрального сезона драматический театр имени К. С. Станиславского выпускает три новых спектакля. Первый из них «Чайка» в постановке М. Яншина. Роль Нины Заречной исполняет Л. Гриценко, Аркадиной — Т. Гурко.

Вторая постановка — пьеса В. Пистоленко «Любовь Ани Березко», известная ранее под названием «Ухабы». Ставит спектакль режиссер С. Туманов, художник Е. Сафонова. В главных ролях заняты артисты И. Дровосекова, М. Белоусов, Ю. Мальковский, В. Михайлов, О. Пятницкая, С. Ляхницкий и В. Красковская.

Следующая премьера — комедия молодых авторов С. Лунгина и И. Нусинова «Моя фирма». Первый из двух авторов в течение многих лет работает в театре имени Станиславского в качестве режиссера-ассистента, второй — инженер по профессии. Этот спектакль ставит один из ведущих артистов театра Б. Левинсон. До сих пор он выступал в качестве режиссера только на клубной сцене, будучи руководителем драматического коллектива Московского авиационного института. Поставленный им спектакль был высоко оценен на смотре художественной самодеятельности. Теперь руководство театра поручило Б. Левинсону самостоятельную постановку. Художник спектакля Б. Эрдман. Главные роли исполняют С. Маркушев, И. Козлов, Б. Лифанов, Е. Леонов, А. Роговин, К. Шинкина, Т. Краснушкина.

Далее театр покажет пьесу И. Щеглова «Лес дремучий», рассказывающую о первом годе коллективизации.

Ведется работа над спектаклем «В одном купе», состоящем из одноактных пьес С. Михалкова.

Пьеса Гарольда Гаузера «Суд в Веддинге» расскажет зрителям о жизни немцев в Западной Германии.

Драматург Ю. Принцев работает для театра над пьесой о молодежи, о жизненном призвании.